

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 08.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005117805

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MachIQ Software Services SA, Basel

MachIQ Software Services SA (MachIQ Software Services AG) (MachIQ Software Services Ltd.) Gempenstr. 62 4053 Basel

MachlQ Software Services SA, in Basel, CHE-260.111.420, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 145 vom 29.07.2020, Publ. 1004947624). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Karl Georg, von Schöfflisdorf, in Möhlin, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Chikballapur Anjan, Rohit, indischer Staatsangehöriger, in Riedisheim (FR), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1314 vom 03.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 145, Datum: 29.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt